
ФАКУЛЬТЕТ

Соціально-гуманітарний

Соціально-гуманітарний факультет, утворений у жовтні 1992 р., один 
з наймолодших в Університеті. Його завдання -  підвищення рівня гу
манізації освіти, набуття молодим поколінням соціального досвіду та 
забезпечення висококваліфікованими фахівцями освітянської та 
соціально-політичної сфери.

Підготовка студентів факультету здійснюється за чотирма напря
мами: «Правознавство», «Соціальна педагогіка», «.Політологія». З цього року 
розпочинається набір на нову, ліцензовану Міністерством освіти Ук
раїни спеціальність -  «Релігієзнавство».

Сьогодні соціально-гуманітарний факультет об'єднує дев’ять кафедр: 
ТЕОРІЇ ТА ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА (зав.каф. професор Андрусишин Б.І.), 
ПОЛІТОЛОГІЇТА СОЦІОЛОГІЇ (проф. Горбатенко В.П.), СОЦІАЛЬНОЇ ПЕДА
ГОГІКИ (проф. Капська А.Й.), КУЛЬТУРОЛОГІЇ (проф. Зако- 
вич М.М.), філософії (проф. Волинка Г.І.), ЗАГАЛЬНОЇ ПСИХОЛОГІЇ (доц. 
Долинська Л.В.), ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕОРІЇ (доц. Радченко В.В.), ПЕДАГОГІЧ
НОЇ ТВОРЧОСТІ (доц. Сидоренко В.Х.). Для покращення якісного забез
печення організації навчального процесу на спеціальності Правознав
ство, з урахуванням зростання контингенту студентів цієї спеціальності 
з 1 вересня 1999 року на соціально-гуманітарному факультеті діє ка
федра ЦИВІЛЬНОГО ТА КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА (доц. Грузінова Л.П.).

На факультеті навчається понад 800 студентів: 516 осіб на стаціо
нарній формі та 322 -  на заочній, з них 113 студентів 
стаціонару та 181 заочного відділення -  на кон
трактній основі.

Навчальний процес на факультеті забезпечують 17 
професорів, докторів наук, 52 доценти, кандидати наук.
Науковцям і широкому загалу відомі імена провідних 
вчених соціально-гуманітарного напряму: профе
сорів: Андрусишина Б.І., Акуленка В.І., Александрова 
Ю.В., Безродного Є.Ф., Волинки Г.І., Варзара І.М., Гор
батенка В.П., Заковича М.М., Папської А.Й., Шульги М.О.

До навчального процесу також залучаються 
провідні вчені Інституту держави і права імені В.М.Ко
рецького, Національної академії МВС України, відомі 
практики з Верховного Суду України, керівники соці
альної служби для молоді м. Києва.

Соціально-гуманітарний факультет активно 
співпрацює з науковими закладами, громадськими та 
політичними організаціями. На факультеті впроваджу
ються інноваційні форми організації навчально-вихов
ного процесу. Виходячи з потреб, що формуються рин
ком праці, факультет спрямовує свою діяльність на 
вдосконалення загальноосвітньої та професійної 
підготовки фахівців.

Факультетом здійснено вже три 
випуски фахівців, які працюють вик
ладачами правознавчих дисциплін, 
юристами, викладачами політології, 
вчителями соціально-гуманітарних 
дисциплін, політологами, у політичних 
владних структурах; розгортають ро
боту в установах соціального захис
ту дітей та молоді, надають психоло
го-терапевтичні послуги незахище
ним верствам населення.

Студенти факультету беруть актив
ну участь у зустрічах, конференціях, 
диспутах, «круглих столах» за участю 
відомих вчених-правознавців, полі
тологів, соціальних працівників.

На факультеті створено громадсь
ку організацію «Феміда», що надає 
правову допомогу студентам, теат
ральну студію, працюють гуртки худож
ньої самодіяльності, спортивні секції.

Очолює факультет доктор історич
них наук, академік Української Ака
демії історичних наук, професор Бог
дан Іванович Андрусишин.


